1) 12, 18 ve 24'nin en bUyUk ortak bdleni kactire 6) 18'in ve 24'Un kati olan en kU¢Uk sayr kactirg

A) 3 B) 6 C)9 D) 12 A) 62 B) 72 C) 108 D) 120
2) 64 ve 96'in en kU¢Uk ortak kati kactir? 7) A B2 A ve B sayllarinin asal carpanlarina
C D2 ayrilmis sekli yandaki gibidir.Buna gére
E D3 (A.B)..., kactir?
A) 144 B) 152 C) 192 D) 256 G F|3
K F|5
1T 1
A) 150 B) 30 C)é6 D)2
3) Asagidakilerden hangisinde verilen sayilarin EKOK'u
bUyUk sayrya esit degildire
A) 12 ve 36 B) 20 ve 40 8) 120 kg piring ve 144 kg bulgur birbirine kanstinimadan
ve hic artmayacak sekilde paketlenip , paketi 50 TL'den
C)9ved7 D) 30 ve 45 satilacaktir. Buna gére paketler satildiginda en az kag

lira gelir elde edilir?

A) 400 B) 450 C) 500 D) 550

4) g, b ve c dogal sayl olmak Uzere ;

A= 5a =12b=15c
olduguna gore A sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?

9) Burak bilyelerini beser beser ve yediser yediser
A) 120 B) 145 C) 160 D) 190 saydiginda her defasinda 4 bilyesi artiyor.Burak’in 100
den fazla bilyesi olduguna gdre en az kag bilyesi vardir?

A) 101 B) 105 C) 109 D) 115
5) 4, 10 ve 12 ile kalansiz bolinebilen U¢ basamakl en

bUyUk sayr kactire

A) 900 B) 948 C) 960 D) 990
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10) Bilal'in 5 bilyesi daha olsaydi bilyelerini sekizerli, onarli
ve on ikiserli gruplara ayrrabilecekti. Buna gore Bilal'in
en az kac bilyesi vardir?

A) 130 B) 125 C) 120 D) 115

11) Eni 24 cm, boyu 18 cm ve yUksekligi 30 cm olan
dikdértgenler prizmasi seklindeki bir kutunun icerisine
bosluk kalmayacak seklide es kUpler yerlestirilecektir. Bu
isicin en az kag kag kUp gereklidirg

A) 75 B) 60 C) 45 D) 30

12) Hamza kenar uzunluklar 30 cm ve 42 cm olan
dikdoértgen seklindeki bir panoyu kare seklindeki
resimlerle bosluk kalmayacak seklide sUsleyecektir.Bu is
icin Hamza'nin en az kag resime ihtiyaci vardir?

A) 24 B) 35 C) 42 D) 48

13) Uc calar saatten biri 24 dakikada bir, biri 30
dakikada bir, biri 18 dakikada bir calmaktadir.Birlikte
caldiklarinda saat 13:00 olduguna gore bir sonraki
beraber caldiklarnnda saat kag¢i gdsterire

A) 15:00 B) 17:00 C) 19:00 D) 21:00

14) Boyutlan 4 cm, 6 cm ve 3 cm olan tuglalann en az
kac tanesiile kUp olusturulabilir?

C) 30 D) 34

15) 400 cm ve 560 cm uzunlugundaki borular esit ve en
bUyUk parcalara ayirmak icin kesim basi 3 TL veriliyor.
Buna goére bu islemler bittiginde toplam édeme en az
kac TI'dir?

A) 27 B) 30 C) 36 D) 39

16) Beden egitimi 6gretmeni égrencileri beserli siraya
soktugunda 3 &grenci, altisarli siraya soktugunda 4
ogrenci ve onarli siraya soktugunda 8 é6grenci
artiyor.Buna gore égrenci sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?
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